



Сотрудники СУ СК России по Республике Калмыкия приняли участие во Всероссийской акции под девизом «Добровольцы в поддержку партнерства в интересах семьи и ребенка»



Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия приняли участие во Всероссийской акции под девизом «Добровольцы в поддержку партнерства в интересах семьи и ребенка», проводимой во исполнение Указа Президента Российской Федерации от 01 июня 2012 года № 761 «О национальной стратегии действий в интересах детей на 2012-2017 годы», а также в рамках проведения VI Всероссийской акции «Добровольцы – детям!».

В ходе акции сотрудники СУ СК России по Республике Калмыкия, в преддверии нового учебного года, приобрели школьную форму и обувь 24 детям, находящимся в трудной жизненной ситуации.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Калмыкия

21 Августа 2017

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/1157887>